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l - ATA DA 2* SESSÃO LEGISLATIVA,02 DE JANEIRO DE 1993

- 3» SESSÃO LEGISLATIVA DA 2a LEGISLATURA.

PRESIDÊNCIA DO l SENHOR' i : Benicio Tavares.1 /

LOCAL : Plenário da Gamara Legislativa do Distrito Federal.

PREAMBULO: ÀS 12 horas e 35 minutos, compareceram os Senhores:

Deputado Benicio Tavares(PTR), Deputado Carlos Albreto(PPS), Deputado

Cláudio Monteiro (PDT), Deputado Edimar Pireneus(PTR), Deputado Euripe-C
* l

de;3 ÍGamargo(PT), Deputado Gilson Araújo(PTR), Deputado Padre Jpnas(PTR)

Debutado José Edmar(S/PARTIDO), Deputada Lúcia Carvalho(PT), Deputado

Maipel de Andrade(PTR), Deputada Maria de Lourdes(PSDB), Deputado

Feiro Ceiso(PT), DeputadoPeniel Pacheco(PTB), Deputada fíese; Mauy

(PTR), Deputado Salviano Guimarães(PDT), Deputado Tadeu Roriz(PTR).

iJl^ABERTURA

O S|r. .Presidente(Benicio Tavares):

Havendo número regimental, declaro aberta a presente^sessão.

£Job a proteçao de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

i

2-ORDEM DO DIA
i
: t

Discussão e votação,em 1a turno, do Projeto de Decreto Legislativo,

de í autoria de vários Deputados, que "Delega ao Governador do Distrito
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Federal a fixação do percentual de reajuste a ser concedido aos

servidores da Administração Direta, Autárquica e Fundacional do

Difitrito Federal em janeiro de 1993".

-Parecer favorável do Relator da CGJ, Deputado Peniel Pacheco.APROVADO,

com 16 votos favoráveis e 08 ausências.

-Parecer favorável do Relator da CEOF, Deputado José Edmar.APROVADO,

coni 16 votos favoráveis e 08 ausências. ,

-Parecer favorável do Relator da CAS, Deputado Edimar Pireneus.APROVADO
i '

con 16 votos favoráveis e 08 ausências.

-Votação do projeto em le turno: APROVADO, com 16 votos favoráveis

e 08 ausências.

l.p-* ENCERRAMENTO

**rf A. X

Convocação de sessão extraordinária a realizar-se en seguida a esta,

O !R. Presidente

ttada mais havendo a tratar/£ declaro encerrada a presente sessão

(Levanta-se a sessão ás 13 horas)
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DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

TAQUI.I Kátia REVISOR: Ney HORA: 12:35 No.E-12.1

DATA: [02 .01. 93 ORADOR:
l
i
j

O SR. PRESIDENTE (Benicio Tavares) - Ha número regimental, dej "~~
i
aberta a presente sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Solicito à Deputada Lúcia Carvalho, que proceda à leitura do

is ijtem da Ordem do Dia.

! (A Srâ 1a Secretária procede à leitura do seguinte): «Jliscus_

são |e votação, em l9 turno, do Projeto de Decreto Legislativo, que Relega ao

i
Governador do Distrito Federal a fixação do percentual de reajuste a ser con

i

cedjldo aos servidores da Administração Ôireta, ^utárquica e fcundacional do

Disjbrito Federal, em janeiro de 1993.

i

l Autor: Vários Deputados.
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DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

TAQUI.ji Hermione

DATA: 2/1/93

REVISOR: Stein

ORADOR:

HORA: 1 2 : 4 0

: O SR. PRESIDENTE (Benício Tavares)-Com a palavra o Deputado

Penidl Pacheco • pela Comissão de Constituição e Justiça-.
j /

j O SR. PENIEL PACHECO (PTB. ~

'. ^ , tendo em vista que a matéria chegouV^nestesidejjite,

\ * s «*_i

momento, .r*"-"—fíÇLP; pedimos autorização a V. Exa. para proceder parecer oral da

matéria.
i
i
í O SR. PRESIDENTE (Benício Tavares)- Está concedida.
í

i O SR. PENIEL PACHECO (PTB. Profere o seguinte parecer)- Sr.

í
! \

Presidente, Sras. e Srs. Deputados, chega a Comissão de Constituição e Justi-

ça o! Projeto de Decreto Legislativo que delega ao Governador do Distrito Fede-
j

rãl[a fixação do percentual de reajuste a ser concedido aos servidores da <

l <v /

Administração Direta, Autárquica e Fundacional do Distrito Federal, em janei-
|
i

ro çle 1993.

í
j
l Em seu art. 1^ a proposição estabelece que o Governador do Dis-
I /i

trijto Federal fica autorizado a fixar, por -ocasião da revisão geral de ven~
i
i

cimjentos e demais remunerações dos servidores da Administração Direta, Autár-

quica e Fundacional tendo por base o mesmo percentual a ser concedido pela
i

o no mês de janeiro de 1993-
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DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

i

TAQUI. j: Hermione

i

DATA: j 2/1/92

REVISOR: stein HORAi2:40 NS:E13/1

ORADOR: Peniel Pacheco

j A proposição esta assinada por vários Deputados, sendo, portanto,

i
uma meteria de iniciativa coletiva,

i
j Compete à Comissão de Constituição e Justiça analisar as proposições

quanti> à constitucionalidade, juridicidade e técnica legislativa.
lj

| Analisando o Regimento Interno da Camará Legislativa verificamos

i

trata|r-se de matéria de competência da Camará Legislativa



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

JMarlene

DATA: 0.01. 93

REVISOR: M^ Stein

ORADOR:?. Pacheco

HORAiL2:45

no que concerne a conceder autorização ao Poder Executivo.

i
] De modo que , ̂ encontrando amparo regimental, amparo constitucional^ .e

„ ~
não íiavendo nenhum óbice legal para a tramitação" do^ presente proposição, somos

de parecer favoráveíg33£f sua constitucionalidade, juricidade e boa técnica le
f í
i

lislktiva.

É o parecer, Sr. Presidente.
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DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

TAQUI,; Marlene REVISOR: Me stein HORA.-^MS N«E.14/2
[

DATA: Q2j.01.93 ORADOR:
i
i

. j O SR. PRESIDENTE (Benício Tavares) - Com a palawr.a a Deputada Lúcia
j

Carvalho.
!

A SRA. LÉTCIA CARVALHO (PT. Sem revisão da oradora) - A matéria que vá-
i

mós yotar,neste momento, é de interesse do Sr. Governador. E,amais uma vez, eu
/

acredito que está Casa poderia, frente aos servidores, propor uma mudança nes-
i

ta redação, de forma a Casa permitir que as categorias que tivessem conquista-

do, jatravés de suas lutas, através de negociações, um patamar maior, que ficas-

sem jexplícitcj no decreto. No entanto, nós não conseguimos chegar, de fato, a

um clonsenso.

i Vou votar neste decreto porque não quero ser

os 4ervid°res tSfi&gm̂ o seu reajuste atrasado no mês de janeiro, ou que nos te-
í
i

nhârjios que ser convocados pelo Governador, onerando mais uma vez os cofres do

ii
Dis-frito Federal. É pôs? este motivo que vou votar, neste momento, nesta redação,

i

porque não vejo como, neste momento, mudarmos. Mas a minha posição e que nos

temos que incluir, no mínimo, o percentualj dado

Eu queria acrescentar a palavra "mínimo", jrlo entanto, .inão houve concen

só te eu apresentasse a emenda de "no mínimo", os Deputados representantes

do PTR e outrosVretírariam.

Portanto, não apresentarei a ismenda? V deixo registrado que vou votar

apenas para que os servidores não deixej de ter o seu reaguste equivalente
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DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

TAQUI.:j Marlene

DATA: 0£.01.93

REVISOR: M§ Stein

ORADOR: Lúcia Carvalho.

HORA:12:45

tendo, como base^ o percentual dado

O SR. PRESIDENTE (Benicio Tavares) - Em discussão. (Pausa.)

Convido a Deputada LÚcia Carvalho a nos auxiliar nos trabalho da Mesa

Não havendo mais nenhum Deputado inscrito, passaremos à^votaçao.

, , , . (£> s Srs. Deputados que votarem "sim" esta-

rão aprovando o relatório apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça;
i

os^q,Ue votarem "não" estarão1 rejeitando^. o <
i
i ,

i Solicito a Sra. 1§ Secretária, Deputada Lúcia Carvalho, a proceder

i

l

à chamada dos Srs. Deputados,
j
i
í i _•, ._ -.-, ., , ,v< (Procede-se ..'ài,ehamada) -j ,. - v - , u í • • - -



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

TAQUI.:

DATA:02

CLARA

.01.93

REVISOR: ALICEA

ORADOR:

HORA:12:50 No. E.15.l

O SR. PRESIDENTE ( Benício Tavares) - O da Comissão

de Cqnstituição e Justiça está aprovado com 16 votos favoráveis. Houve 8

ausências.

Convido o Deputado José Edmar a

Comissão de Economia Orçamento e Finanças.

o parecer pela

O SR. JOSÉ EDMAR ( PTR. Para proferir o seguinte parecer:) - Sr.

Presidente, Sras. e Srs. Deputados, a Comissão de Economia Orçamento e Finan-

ças [segue o parecer da Comissão de Constituição e Justiça, observando que o
i

projjeto é autorizativo, da alçada do Poder Executivo, portanto, a conveniência
l

i _ ^
e o ireforço de caixa s"ao necessários, gara^fager- }_façg^ascdespesas.

i f

i Portanto, somos de parecer favorável.
í

O SR. PRESIDENTE (Benício Tavares) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, passaremos a votação.

Em votação.

Solicito a 1^-Secretária, Deputada Lúcia Carvalho, a proceder

à chamada dos Srs. Deputados.

Os Srs. Deputados que se pronunciarem pelo "símfl estarão aprovan-

1 , */ ~ o.
d o l o referido relatório; os que se pronunciarem pelo "não"/estarão rejyltan-
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DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

TAQUI.: M». Clara REVISOR:Aliceia HORA:12: 50

i

DATA: (j)2.Q1.93 ORADOR: Pres. Benicio Tavares

Convido o Deputado Edimar Pireneus a proferir o parecer pela Co

missão $e Assuntos Sociais.

O SR. KDIMAR PIRENEUS (PTR. Sem Revisão do orador.) - Da Comis-

são de jAssuntos Sociais ao Decreto Legislativo que fixa o percentual de reajus-
i

te a ser concedido aos servidores da Administração Direta, Autárquica e Funda -

cional do Distrito Federal, em janeiro de 1993.

No art. l- fica o Governador do Distrito Federal autorizado a

fixar 4 ocasião da revisão geral dos vencimentos e demais remunerações dos ser-

vidores da Administração Direta, Autárquica e Fundacional, tendo por base o me_s

i
i

mo percentual concedido pela União, no mês de janeiro de 1993.
l
j
]
l! A matéria e de interesse da sociedade, portanto, o parecer e

favorável.

O SR, PRESIDENTE (Benicio Taveres) - Era discussão

Não havendo quem queira discutir, passaremos a votação.

Os Srs. Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o referido

relatório; os que votarem "não" o estarão rejeitando

Em votação.



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

TAQUI.:JM&. Clara REVISOR: Alicea HORAJ-2:50

DATA 03-01.93 ORADOR Pres. Benicio Tavares

Solicito a Srâ. 1a Secretária, Deputada Lúcia Carvalho, a pro-

ceder a chamada dos Srs. Deputados.
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DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

TAQUI-: MÁRCIA MONTEIRO

DATA: J02.01

REVISOR: ALICÉA

ORADOR:

HORA:i2;55 16 . i

O SR. PRESIDENTE (Benício Tavares) - O Parecer está aprovado

eom 16 votos favoráveis; houve 08 ausências.

Em discussão o projeto em primeiro turno. (Pausa)

«JL V
Não havendo quem queira discutir, pass4mos a votação.

Em votação.

j Os i Srsi.i. Deputados que pronunciarem "sim" estaro aprovando o
i
l

)̂ prot&to em primeiro turno; os que votarem "não" o estarão rejeitando.
|
l ,
! Convido a Sra.-l^ Secretaria, Deputada Lúcia Carvalho, a pro-
I

y i
ceder a! chamada dos Srs. Deputados.

(Procede-se à chamada.)
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DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

TAQUI

DATA:

. rMARCIA MONTEIRO REVISOR: ALICÉA HORA:12:55 N«Í: 16.3

02.01 ORADOR:

O SR. PRESIDENTE (Benício Tavares) - O Projeto de Decreto Le-

gislativo está aprovado, em primeiro turno, com 16 votos favoráveis. Houve 8 au

sencias.

turno,

ral/fijXacão do percentual de reajuste a ser concedido aos servidores da Adminis-

traçãc

Convoco os Srs. Deputados para votação e discussão, em segundo

do Projeto de Decreto Legislativo que delAga ao Governador do Bistrito Fede_

ireta, $cutarquica e jjxndacional do Distrito Federal em taneiro de 1993.

Nada mais havendo a tratar está encerrada a presente sessão.

(Levanta-se a sessão^ J2 SS


